

曝光台

合肥市蜀山区检察院戴文珺多次参与迫害法轮功学员

戴文珺，女，1983年8月出生，法律硕士，2005年10月，通过公务员考试进入合肥市蜀山区检察院，自2018年，合肥地区迫害法轮功案集中在蜀山区检察院和蜀山法院办理以来，戴文珺多次作为检察院公诉人，非法起诉、构陷法轮功学员，造成多名法轮功学员被诬判，戴文珺目前任蜀山区检察院副检察长。

合肥市三里街派出所警察骚扰法轮功学员

安徽合肥市三里街派出所姓任的警察经常带人到法轮功学员家里骚扰。还有一个叫许海林（也是三里街派出所的）的警察，也是经常带人到法轮功学员家里骚扰。扰的家人都不得安宁，不能正常的生活。

合肥市包河区恶人杨多莹

杨多莹，女，40多岁，任包河区政法委负责“转化”迫害法轮功学员和洗脑班的科长。

阜阳市太和县三塔镇政府的不法之徒

安徽省太和县三塔镇政府党委副书记李培勋和镇综治办副主任孙俊礼两位恶人指使村干部找法轮功学员到派出所，威胁法轮功学员骂师父骂大法，如果不骂就被带走非法关押，法轮功学员给他们讲真相，他们不听，还辱骂师父诽谤大法。◇



2021年安徽老人孙以淑在半年内多次被绑架、抄家

孙以淑老太，原安徽省六安市纺织厂失业工人，长期在合肥女儿家居住。因为信仰真善忍，孙以淑多次被绑架、非法关押，她曾经被中共当局非法劳教两年、非法判刑五年。二零二一年孙以淑又遭恶警迫害，在半年内2次遭绑架、4次被非法抄家。

二零二一年四月二十七日下午三点左右，孙以淑在合肥的家中，突然有人敲门，紧接着就是砸门、破门，那破门的声音振耳欲聋，警察、便衣警察、武装警察大概有三十人左右，门口、楼梯、外面到处都是警察，给人一种恐怖的感觉。孙以淑被非法抄家，人也被绑架到六安市金安区组织的在三里桥派出所办的“清零”行动“洗脑班”。

半个月后，孙以淑刚回到合肥，又被合肥市庐阳区公安局及亳州路派出所再次抄家。合肥也没法住了，她只好回南京和家人团聚。

在二零二一年十月二日，孙以淑和丈夫一起回合肥，想拿点吃的、穿的、用的等。五日晚她准备乘高铁和丈夫一起回南京，没想到

丈夫手机被跟踪，在合肥站站台上车前那一瞬间被合肥站派出所拦截，绑架到合肥站派出所。合肥站派出所配合铁路公安处及刑警大队的警察经过一夜的搜查审讯，抢去了孙以淑随身带的所有与大法有关的大法书等。

二零二一年十月六日上午，不法警察又逼孙以淑丈夫带合肥站派出所的警察及刑警大队的人又非法抄了一次孙以淑在合肥的家。由于孙以淑坚决不配合警察的要求、命令和指使，那警察气急败坏地说：“看你这么大岁数，本来想关你几天意思意思就行了，你就这样不配合，行，先关你30天再说”。

十月六日晚，孙以淑被非法关进了合肥市女子看守所。十月二十一日出看守所，回到南京的家中。

在孙以淑被关进“合肥市女子看守所”期间，分管此案的警察又连续非法提审4次，同时又通知孙以淑在南京住处所属的街道派出所也非法抄了孙以淑住南京的家。半年孙以淑四次被非法抄家；一次被拦路抢劫。◇

近期安徽省法轮功学员被迫害情况

安徽省界首市法轮功学员胡素芝被绑架

2022年1月19日，安徽省界首市王集镇小贾村法轮功学员胡素芝，在临泉县境内发真相资料时，遭恶人构陷，被临泉县警察绑架，现被非法关押在阜阳市拘留所。

安徽合肥市法轮功学员裴玲被构陷到蜀山区法院

近日，安徽合肥市法轮功学员裴玲被瑶海区检察院非法起诉到蜀山区法院。裴玲女士曾经多次遭到中共当局的迫害。

2021年底，蜀山区人大换届，蜀山法院院长已经由江华换成了赵生升，蜀山检察院检察长已经由潘孝峰换成了张庆虹。

安徽合肥巢湖市法轮功学员尹敏已被非法判刑

尹敏女士是近两年才开始修炼的新学员，31岁，家中还有一个7岁的孩子。2020年9月11日，尹敏和另外两个法轮功学员被巢湖警察绑架，约1年后，尹敏被中共当局非法判刑3年。◇

2021年安徽省至少37位老人遭中共迫害

长期以来，中共当局对法轮功学员的迫害一直在持续，依据明慧网报道统计，2021年安徽省至少37名老年法轮功学员遭中共迫害。其中非法骚扰10人，绑架19人，判刑7人，1人被中共逼迫离家出走。中共毫无人性，专门拿老龄学员开刀，扰、抓、判了一大批高龄学员。以下是部分老人遭迫害案例：

七位耄耋老人遭非法判刑

2021年上半年，安徽省多位耄耋老人遭到中共当局的非法判刑，年龄最大的为79岁。个案举例：

殷光雷，女，现年79岁，宣城市泾县法轮功学员。6月获悉，殷光雷被中共当局非法判二年。

钱秀玲，现年67岁，蚌埠市法轮功学员，在邪党迫害大法期间，她先后多次遭到绑架迫害。其中2003年被非法劳教三年，2020年5月，钱秀玲再次遭到绑架到看守所。2021年上半年获悉，老人被非法判刑七年半。

舒玉莲，女，69岁，合肥法轮功学员。2021年3月16日上午，安庆太湖法院非法在安庆中级法院开庭，在毫无法律依据的情况下，对舒玉莲和她妹妹舒玉兰（女，60岁）进行非法庭审，舒玉莲被判一年（缓期执行），舒玉兰被判一年六个月。

八十多岁耄耋老人被迫流离失所

从明慧网的迫害信息看出，在一些地方，迫害案例中普遍存在高龄化的趋势，邪党连八十多岁的老人也不肯放过：2021年3月23日下午3点多钟，颍州区公安分局国保大队李姓等2人、阜临路派出所3人、河水卫庄社区5人，到84岁的老年大法学员王学斌家胡言乱语，翻箱倒柜，到处乱翻，录像、照相，折腾到晚7点多钟，才离开。长期迫害，导致王学斌被迫流离失所。

老人们在家读书也被非法抓捕

在一些迫害案例中，我们发现，近两年很多法轮功学员并没有做什么，他们仅仅是自己在家修炼，或者大家聚在一块读读大法书，这也令中共不能容忍，对他们实施抓捕，而被非法抓捕的依旧以高龄学员为主，如：

2021年4月12日下午三点多，合肥市包河区国保大队与包河区芜湖路派出所、滨湖派出所、常青派出所15个警察到送变电附近丁太太家，绑架了正在学法的7个法轮功学员，吴志华，59岁；余阿姨，50多岁；耿宏兰，70多岁，她们三人先被绑架到芜湖路派出所，然后又转到滨湖派出所。关奶奶，80多岁；张道芝，70多岁；李奶奶，70多岁，付阿姨，59岁，她们四人被绑架到常青派出所。被绑架的7位法轮功学员以前大部份都被警察到家骚扰过。

被绑架、抄家的法轮功学员多为多位老年妇女

2021年1月21日，刘惕非和江兆英在家中被合肥市公海分局瑶海分局绑架。理由是2019年11月她俩给一男青年讲真相，送一个翻墙真相u盘，被恶意举报。刘惕非（76岁）被辖区派出所监视居住。江兆英（68岁）被非法拘留。

2021年1月22日下午3点左右，合肥市包公派出所警察一行5人闯入法轮功学员管金妹（女，83岁）家，在没有出示任何证件的情况下，抢走了管金妹的大法书籍。

4月27日上午8点多，淮南市法轮功学员陈玉芹（70多岁）、方东芳（67岁）在平圩菜市场给一位卖山芋的老人讲真相时，被这位老人恶意举报，被淮南市平圩派出所警察绑架。陈玉芹被当天放回，方东芳被非法行政拘留。

10月9日早上，合肥市法轮功学员周绍平（女，70岁左右）被庐阳区公安分局警察绑架并抄家，家中4000元真相币被抢走，同一时还到女儿家去骚扰，后移交给合肥市政务新区荷叶地派出所，强迫签字写不炼功保证，被拒绝，当天回到家中。

中共对老年法轮功学员的迫害，使很多百姓都看清了中共的邪恶本质。有的说：法轮功真厉害，七、八十多岁的老人都把中共吓成这样，还把人家判这么重投进监狱，太没人性，共产党完蛋了。有的说：法轮功没有一枪一炮一兵一卒，你中共那么强大，怕啥？只是因为人家遵循真、善、忍做好人，说真话，就往死里整人家，自己做的坏事太多了吧，怕人家讲真相露了馅儿……有的说：这老天爷都看着呢？等着看报应吧。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇